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    Tipard PDF Converter pro Mac

    
      
        Převést libovolný PDF na více obrázků a dokumentů na Mac

        Konvertor PDF pro Mac je nutností pro kancelářské pracovníky. Jedná se o vše-v-jednom softwaru Mac Conversion pro Mac, který dokáže převést libovolné soubory PDF včetně chráněných formátů obrázků jako JPG, PNG, GIF, BMP atd. A populární textové formáty dokumentů jako Text, Microsoft Word, Excel , PPT, bohatý formát textu i HTML s rychlostí osvětlení a původní kvalitou.

        	Převést libovolný soubor PDF do formátu obrazu, jako je JPG / PNG / GIF / BMP / TIFF atd
	Výstup více formátů dokumentů, jako je Microsoft Word / Excel / Powerpoint / Text / HTML
	Zvolte konkrétní stránku PDF a rozsah stránek podle vůle pro konverzi PDF
	Podpora technologie OCR pro konverzi přesnosti 
	Volné nastavení výstupu


      

       
        
        Cena: $30.00   $15.00 

       Získejte Mac PDF Converter na Mac App Store
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      Proč si vybrat Tipard PDF Converter for Mac

      Tento Mac PDF Converter je všestranný software pro konverzi PDF, který vám pomůže převést libovolné dokumenty PDF na více obrázků a formátů dokumentů, jako je .jpg / .png / .doc / .docx / .xls / .xlsx / .pptx a tak dále. jako. Vícejazyčná podpora a výkonná technologie OCR je lepší než kdy jindy.

    

  

  
    
      
        
          Převést libovolný PDF na různé formáty obrázků a dokumentů, jako je Microsoft Office Word na Mac

          Jako kancelářský pracovník se můžete při překládání anglického souboru PDF do menšinového jazyka cítit obtížně, jenž sotva víte. Lucky for you, pokud máte tento Mac PDF Converter software! S výkonnými funkcemi pro převod PDF, není těžké získat potřebnou jazykovou verzi, jako je angličtina, japonština, turečtina a další. 

          Kromě toho je schopen převést libovolný PDF do různých textových a netextových souborů včetně formátů obrázků a dokumentů, jako jsou JPEG, PNG, BMP, TIFF, Microsoft Word, Text, Rich Text Format, EPUB, HTML, Excel, PowerPoint apod. super rychlá rychlost a vysoká kvalita. Důležité je, aby zachoval původní rozvržení všech prezentací a grafiky s původními písmy a vloženými obrázky, grafy a grafy. Je pro vás snadnější vypořádat se s libovolnou konverzí PDF pomocí tohoto převaděče Mac PDF. Takže si můžete zdarma stáhnout a vychutnat si vytváření PDF do slov, excel, fotografie kdykoli a kdekoliv.

        

        

      

    

    
      
        
          Optimalizujte konverzi pomocí technologie OCR

          Tato aplikace All-in-One Converter PDF používá pokročilou technologii OCR, která zajišťuje přesnější konverzi. V okně "Předvolby" je při výběru OCR výkonnější než můžete očekávat. Můžete si zvolit tři režimy konverze z funkce Přesnost, Vyváženost a Rychlost, které máte k dispozici. Kromě volitelného režimu konverze vám funkce vícejazyčných podpor umožní zamilovat se do tohoto softwaru Mac Any PDF Conversion. Podporuje výstup několika jazyků podle vašeho výběru a nepochybně dokáže splnit vaše jazykové požadavky. Také s podporou technologií OCR můžete exportovat všechny soubory PDF do editovatelného slova, prezentace PowerPoint, ePub, Excel, více obrázků (.jpg, .png atd.) S vyšší rychlostí a vysokou kvalitou.

        

        

      

    

    
      
        
          Různé a volné nastavení výstupu

          Abyste získali lepší převedené soubory PDF, tento všestranný konvertor PDF je vybaven tvůrčími parametry, které vám přinesou dokonalost PDF. Při konverzi PDF do formátu obrazu (TIFF, JPEG, PNG, PCX, BMP) můžete nastavit velikost a barvu výstupní fotografie. Zatímco pokud jde o výstupní formát dokumentu jako MS Word, Excel, PowerPoint (doc, docx, xls, ppt), můžete nastavit rozvržení, kódování textu a formát / rozlišení obrazu, jak si přejete. Jedním slovem, nejlepší PDF to Word, Excel, PPT, Image Creator pro Mac bude zcela splňovat všechny vaše potřeby snadno.

        

        

      

    

    
      
        
          Uživatelsky přívětivé funkce

          Kromě výkonné konverze funkce, první řadový Mac PDF Converter musí být velmi snadné pro každého. Dokonce ani nemáte dostatek znalostí o počítačích, můžete dokončit konverzi PDF s několika jednoduchými kliknutími. 

          S vestavěným přehrávačem je velmi vhodné, abyste si před vložením čísla před přeložením prohlížili určitou stránku PDF.

        

         

      

    

  

  
    
      Průvodce videem

      

    

    
      Screenshot

      
    

  

  

  
    Více funkcí

     
      
        Dávková konverze

        Je schopen převést bohaté soubory PDF do různých formátů současně s jedním kliknutím, což výrazně šetří váš čas.

      

    

     
      
        Určete cílové soubory

        Umožňujete ukládat cílové soubory ve zdrojové složce nebo jiné složce souborů, jak se vám líbí.

      

    

     
      
        Automatická aktualizace zdarma po celou dobu životnosti

        Jakmile je počítač Mac připojen k Internetu, software se automaticky aktualizuje, pokud je k dispozici nějaká aktualizace.

      

    

     
      
        Náhled před extrahováním textu, obrázků

        Před konverzí do slov, obrázků a dalších souborů můžete zobrazit všechny stránky původních dokumentů PDF. 

      

    

  

  
    Uživatelské recenze

    

    
       
        
          Skořápkový:Tipard Mac PDF Converter je nejlepší konvertor PDF, který jsem kdy použil! Vždy jsem používal on-line webové stránky PDF Converter, ale jejich funkce jsou příliš jednoduché, aby vyhovovaly mým potřebám. Jsem velmi rád, že si tento software pro převod PDF. Je úžasné, že má různé jazyky k výběru. Báječné!

        

      

    

    
      
        
          Dick: Musím říci, že je to nejlepší alternativa Adobe Acrobat, kterou jsem stáhl. Pomáhá mě převést anglický PDF na Altaic a velmi dobře upravovat PDF do editovatelného MS Office Word. Nakonec jsem tuto těžkou konverzi vyřešil pomocí softwaru PDF. Děkujeme za takovou užitečnou aplikaci! Miluje to tak snadné!

        

      

    

    
      
        
          Vincent:Instalační proces je velmi rychlý a miluji prosté rozhraní. Milujte technologii OCR! Je velmi užitečné, abych zvolil požadovaný režim konverze a typ jazyka. Samozřejmě mi pomáhá export PDF do doc, txt s lehkostí. Dobrý.

        

      

    

  

  
    
      Můžete se těšit na tyto produkty

      
        DVD Ripper Pack pro Mac

        Převést DVD / video do populárních video nebo audio formátů na Mac; upravovat efekt DVD a videa.

          

      

      
        DVD Software Toolkit pro Mac

        Rip / klonovat DVD, převádět video, přenos souborů mezi iPod a PC nebo iTunes a vyzvánění iPhone.

          

      

      
        Převodník PDF do aplikace Word

        Převod souborů PDF do formátů souborů Microsoft Word nebo RTF přesně s technologií OCR.

          

      

    

  

  
    
      
        Související články

        	Převést PDF do aplikace Word
            

          
	Převést PDF do různých formátů
            

          
	Video do konvertoru MP4
	FLV to Video Converter
	Mac Video Converter pro iPod touch
	Převodník WMV do MP4
	Převést soubory MOD


      

      
        Žhavé produkty

        	DVD Software Toolkit pro Mac
	Total Media Converter pro Mac
	iPad Software Pack pro Mac
	iPad Converter Suite pro Mac


        Spojte se s Tipardem

        

      

    

  




  
    

    
       
      



Vybrat jazyk
angličtina
čeština
dánský
holandský
finský
francouzský
řecký
Ital
japonský
norský
polský
portugalský
španělský
švédský
maďarský
turecký
ruský
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